

BLACKWIDOW V4 - MECHANICAL GAMING KEYBOARD (GREEN SWITCH) - US LAYOUT - FRML

Naziv: BLACKWIDOW V4 - MECHANICAL GAMING KEYBOARD
(GREEN SWITCH) - US LAYOUT - FRML

Slika:



Šifra: #BM967131738579407580

Barkod: 8887910072356

Proizvođač: RAZER

Detalji

Kategorija: GAMING TASTATURE

Oznake: NOVO

Atributi:

Cena

Cena sa PDV: 26,057.06 RSD *WEB CENA
28,662.77 RSD *Cena za odloženo web plaćanje

Ostalo

Opis: **POTPUNO UPANJE U BITKU** Pokrenite svoju bojnu stanicu sa optimalnim kapacitetom sa savršenim kontrolnim čvorištem za podešavanje vašeg računara. Prepuna makro i medijskih tastera, dobijte pristup naprednim komandama i prečicama, dok pojačavate igranje sa visoko razvijenom mehaničkom tastaturom koja ide u potpunosti sa Razer Chroma RGB. **2-STRANO PODSIJANJE I OSVETLJENJE PO KLJUČU** Pokreće Razer Chroma RGB Sa osvetljenjem po tasterima i upadljivim donjim sjajem koji ističe tastaturu iz više uglova, sinhronizujte je sa vašom bojnom stanicom i uživajte u većem uronjenju u stotine integrisanih igara. **6 POSEBNIH MAKRO KLJUČEVA** Prilagodljiva kontrola na dohvat ruke Od iskakanja vašeg ult-a do optimizacije rotacije vaših veština, proširite svoj arsenal komandi skupom makro tastera za laki pristup koji se mogu programirati prema vašem stilu igranja. **RAZER MEHANIČKI PREKIDAČ** Brzo, precizno izvršenje Birajte između dva prekidača koji nude svoj poseban osećaj— zelenog prekidača za precizno aktiviranje uz klikanje, taktilne povratne informacije ili žutog prekidača za brzo aktiviranje koje je glatko i tiho. **MAGNETNA Plišana KOŽA NASLONA ZA ZRUČNJ** Dodatna udobnost igranja Uz mekani, podstavljeni oslonac za ručni zglob koji se bezbedno pričvršćuje za tastaturu, uživajte u dugotrajnoj udobnosti koja vam pomaže da predete kroz najintenzivnije maratone igara. **DOUBLESHOT ABS KEYCAPS** Izdržava intenzivnu upotrebu Koristeći proces dvostrukog oblikovanja kako bi se osiguralo da se etikete nikada ne troše, poklopci tastera takođe imaju ekstra debele zidove što ih čini izuzetno teškim da izdrže intenzivno igranje igara. **VIŠEFUNKCIONALNI VALJAK I 4 MEDIJSKA TIŠKA** Convenient Control Pauzirajte, igrajte, preskačite i podešavajte sve, od svetline do jačine zvuka — vrhunska pogodnost dok uživete u zabavi.